席時裝品牌活動。
◆余詩曼昨日在香港出

《新聞女王2》將與電影版同步開拍

香港文匯報訊(記者 阿祖) 佘詩曼(阿 余)昨日在香港出席時裝品牌活動。阿佘 透露其主演的《新聞女王》電影版及《新 聞女王》電視劇第二輯(《新聞女王2》) 將同步開拍,她飾演同一個角色「Man 姐」。談到其母身體抱恙,阿佘坦言媽咪 正在努力對抗病魔中,而她身為女兒也推 了一些要出遠門的工作,希望多留港陪伴 媽咪,而她將接演的《新聞女王2》,也是 只有小部分外景不在香港拍攝。



余詩曼減Job

佘透露近日從廣州拍完廣告回港,所以日前宣布有 《新聞女王》電影版的發布會她都未能出席 麼熱鬧的場面。阿佘從監製鍾澍佳口中得知《新 聞女王》電影版以及《新聞女王》電視劇第二輯將同步 一齊開拍,而她飾演同一個角色「Man姐」,所以她也 不怕會亂或混淆。阿佘已聽過兩邊的故事:「監製透露 過內容包括有好好議題,會令我們反省的社會性議題 要大家去正視,所以好有意義。」談到陳曉華將在劇中 歸位與她對撼,阿佘笑答:「應該係,她都有出席記者 會,其實用邊個人我無干涉。」黃宗澤也有份演出?她 笑説:「呀!彩蛋!係呀!」今次戲中又會遇到幾多敵 人?阿佘以Man姐口吻説:「出來做嘢,總有敵人、有 朋友,是正常社會!」

再組織「七魔女」旅行團

之前阿佘與好姊妹湯盈盈、周家蔚、梁靖琪 (Toby) 、鍾麗淇、姚樂怡去泰國旅行,她指大家都忙,這 趟旅程都安排了一年,可惜文頌嫻仍未能同行,但阿佘 表示會再組織一次「七魔女」齊人的旅行團。提到各人 均泳裝上陣拍下不少泳照展示美好身段,阿佘笑説 「是 Toby 提議, 難得大家一齊, 所以想留倩影, 我們講 定揀同顏色的泳衣,事前都不知大家的款式,但我們是 girls trip,大家就拎晒啲衫出嚟,我着嗰件魚網衫其實係 Toby嘅,大家襯得靚就互相着上身。」笑問穿出來哪個 聲?阿佘説:「個個身材都好,但身材不重 要,是我們留念。|問有沒有影更大膽的性感泳照珍

另外,阿佘媽咪身體抱恙正專心養病,阿佘透露其母目 前情況可以,正在努力對抗病魔中,她也很樂觀,希望會 好快康復過來。問及媽咪的病況?阿佘説:「她唔舒服 囉,個人唔係好舒服,不想給老人家壓力,希望大家明 白。」問媽咪的病對自己會否也響起警號?她直言也有:

姊妹們都互有提醒,都市人個個都忙碌生活,所以要買保 險,自己就注重均衡飲食,不好過量。提到她是「千杯不 會否飲少點酒?阿佘謂:「有時應酬都要,但適 量,凡事不好過量。」會否減少工作多陪媽咪?她表示-來講要多點陪伴,我媽咪更加想多陪一點!」至於推掉-些工作,阿佘慶幸獲得體諒,對方沒怪她推工作,之後她 會開工拍《新聞女王2》,她所知有小部分不在港拍外 景,但應該都只是到距離不遠的地方拍攝

林德信均會關注自



香港文匯報訊(記者 達里)王祖藍、李思捷、阮兆祥與一 眾學員前晚錄影《福祿壽訓練學院畢業Party感謝祭》,眾學 員扮演經典反派角色,並請來《反黑英雄》演員陳山聰、姚子 羚及朱晨麗等做嘉賓。原定參與節目的袁偉豪因家有要事要臨 時缺席。

陳山聰代表新劇《反黑英雄》上節目宣傳,笑稱扮嘢機會留 給新一代,他説:「其實我最叻扮劉德華,在家就要扮牛牛畀 囝囝騎。」山聰稱兒子快將4歲,體重有17公斤,有時要騎在 他背上也令他感吃力,他又透露兒子愛上「蜘蛛俠」,經常模 仿動作及擺甫士。提到兒子生日有沒有要求多一位弟弟或妹 妹,山聰説:「不會了,囝囝每日都很精彩,不會怕他悶,每 周都有學英文、數學、畫畫和彈琴,還有他最喜歡的跆拳道, 其實我不是怪獸家長,每日只分配1小時給他上堂。」山聰又 自豪地表示兒子愛他多過愛媽媽,他與太太商量過,自覺年紀 都不小,現在又是事業搏殺期,不如集中火力培育兒子, 一個小朋友就足夠了。

幫袁偉豪變蒼老平反

對於袁偉豪臨時失場,山聰解釋他們剛從上海宣傳完 趕返港,知道對方家中有事未能出席,並説:「大家 不用擔心,只是他家中有突發事,我們下午才返 港,晚上就趕住來錄影,做兄弟的幫他頂一頂沒有 所謂。」有網友指袁偉豪在《反黑英雄》中明顯蒼 老不少,問山聰是否做人爸爸後較易變老,他為好友 平反道:「不會,我們拍攝時他好精神,因為他演 反派,不像以前要有靚仔樣,而且我們拍攝期 間,袁偉豪是同時兩劇在身,我好明白 這種辛苦程度。」至於《新聞 女王》宣布開

拍電影版,曾自薦並如願與佘詩曼演對手戲的山聰,希望再 有機會跟對方合作,亦證明劇集受歡迎。

與山聰一樣由上海趕返港的姚子羚,表示航班有延誤再加 上要轉車,才在錄影前最後一刻趕到,她都知道袁偉豪因家事 未能到來,並說:「不是大件事,讓他休息一下吧,如果贏到 禮物會分一點給他。」子羚又稱以為上《福祿壽》節目要她扮 嘢,她表示多年前曾扮過已故的「海味」周海媚,拍檔則是扮 黎明的李思捷。問她最想扮什麼人物,子羚笑稱不介意扮網 友常拿她來開玩笑的「表哥」人物,她説:「扮嘢要花好多 時間準備,我都沒試過認真去扮嘢,如果要扮就要請教一 下李思捷。|

以性感獄警造型亮相的郭珮文,笑稱喜歡Cosplay但又怕 麻煩,現在只會在萬聖節大膽地走性感路線。提到新一屆 港姐面試,跟郭珮文一樣有豐滿上圍的面試者已宣布退 選,她説:「我有留意新聞,退出是她的決定要尊

> 重,如果壓力承受不來,退選會開 心些就退出。我覺得參選時不 要給自己太大壓力,無論輸 赢都要享受過程,最佳 減壓方法是有足夠睡 眠,因為參選時 會很忙。」

> > ◆陳山聰與朱 晨麗做嘉賓參 與錄影。

唐詩詠盼覓終身伴侶

林德信認被愛女冧暈

香港文匯報訊(記者 阿祖)唐詩詠、林德信[、] 谷德昭、林子萱及阮子健昨日出席「情緒日記」 博覽會+路演活動,其中唐詩詠分享如何關注自 身精神健康。她透露早前親自創作了長13分鐘的 動畫短片,寫她小時候約10歲的故事:「小時候 的記憶好多都遺忘了,有時講不出來,但卻可以 將回憶寫下來,更可以抒發到情緒。」

詩詠的故事是從父母分開而起,她常自覺孤 自己已經釋懷了,對自己了解更多,因為細個無 所以細個好嬲父母離開,但這都成為過去,現在 會珍惜與爸爸的相處。」問現在有否拍拖?詩詠 笑説:「都會想拍拖,但以前是未了解清楚就拍 拖,現了解了自己,會想找到個靈魂溝通到又幫 我解決到問題的終身伴侶,希望繼續努力

去找到這個人。|

另談及她愈住愈豪, 細屋搬到海

(記者 梁靜儀)王敏奕 與周奕瑋昨日出席有份主持的新

爸爸可懂得湊女?他笑答:「我OK

節目《感動味蕾美食餐廳100強---關 西篇》記者會, 節目內二人夥拍旅居關西的日 本新一代食神威先生,遊走關西京都、大阪、神戶及奈 良等地區,感受美食及分析美食獨特之處

我就冧晒。」

為帶出節目主題,王敏奕及周奕瑋大玩「美食大輪盤」,分享該 項美食能夠感動味蕾之原因及拍攝的難忘感受。其後二人於關西地圖上蓋上 「優|字印章。

二人受訪時表示早前去了日本拍攝節目一個多月,品嘗了近40間餐廳的美 食,一日食足三餐,最掛念的是當地的

炸豬扒及咖喱真的好特別。

周奕瑋就透露拍攝期間吳業坤 (坤 哥) 亦有前往探班, 問到他可會像坤哥 般識個日本女友? 他笑言他們拍攝的 地方都是旅游區,都是外國游客。首次 跟王敏奕合作,他笑指對方是「被女 演員耽誤的爛Gag王」,敏奕就解釋 她的本身性格慢熱,但跟周奕瑋合作 感覺好舒服,很有朋友的感覺,加上 她又愛無聊話。對於被爆很食得,這正 好讓大家認識她的另一面。



屋,詩詠答道:「沒有,都搬了

入住新居後,她多了跟自己相處

的時光,可以一個人一整個星期留在家中不出

街,最大娛樂就是煲韓劇,但愈看得多就愈想找

剛榮升爸爸的林德信一提起愛女就笑不攏嘴

他透露女兒剛3個月大,愈來愈多反應,跟最初出

生時都有不同的反應,每日都有新發現,所以一

見她表情多多就好開心,感覺很好玩。問囡囡長

,其實個樣都未出來,仲變緊。」新手

到個屬於自己的男主角

Gag

▶王敏奕與周奕 瑋主持的新節目 「遊走關西」

陳法拉

返港拍戲做足防暑準備

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳法拉日前現身法國 秋冬高訂系列時裝騷,今次巴黎工作之行順道與家人 在當地度假及為與哥連費路合演的新片《The Ballad of a Small Player》作好準備。而活動中她更喜遇一直欣賞的 荷里活女星姬蒂白蘭芝。

結束巴黎之行後,法拉便會返港為新片開工,這陣子也有 留意香港氣候的她,知道香港今年的天氣特別炎熱,所以作好心 理準備隨時在熱浪下拍攝外景,笑言要準備防暑措施:「因為電 影也會在香港、澳門兩地取景,為免中暑,我也得做好防暑準 備。但同樣要準備的,是我所演的角色在情緒上比較複雜,要分 外用心下點苦功,對我來說也是一個新挑戰。」提到導演可有要 求她瘦身以配合角色所需?法拉説:「導演冇特意叫我減肥 keep fit演繹這個角色,順其自然便可,但為配合角色的精神狀態,都 要食得健康些,多吃海鮮或肉食增加energy,但麵包和米飯等澱粉 質食物就盡量少吃。」



陳法拉與姬蒂白蘭芝相談甚歡